

## SVETA MARIJA MAGDALENA

U Časoslovu naroda Božjega na blagdan **sv. Marije Magdalene** kaže se: *'Bila je primljena među Kristove učenike. Nazočna je bila kod njegove smrti i na Uskrs veoma rano vidjela je Otkupitelja koji je od mrtvih uskrsnuo. Njezino se štovanje u zapadnoj Crkvi raširilo posebno u 12. stoljeću.'* A što je prethodilo Magdaleninu uključivanju među Kristove učenike, nije posve sigurno. Tu se bibličari razilaze. Većina drži da je Magdalena bila velika obraćenica i pokornica, pa je slikari često prikazuju kako suzama pere Isusu noge i otire ih kosom. Tako je poistovjećuju s javnom grešnicom koja je ušla u Šimunovu kuću i učinila ono što je Šimun propustio učiniti. Prikazuje ju kao posrnulu ženu koju svi odbacuju, ali ne i Isus, nego joj upravo on vraća ono izvorno dostojanstvo koje je tijekom života izgubila, te će tako, nakon što je otkrila vrijednost vjere, postati Kristova učenica u punom smislu riječi. Crkva kad štuje Magdalenu, u njoj štuje Kristovu učenicu, onu koja je bila podno Kristova križa, koju spominju evanđelisti i onu koja je prva vidjela Uskrsloga te postala blagovjesnica njegova uskrsnuća. Sveta Marija Magdalena veliko je i trajno nadahnuće umjetnicima, propovjednicima i duhovnim piscima. I u puku je veoma popularna. U našim krajevima posvećene su joj brojne crkve i podignuti brojni oltari. Zbog svoga prisustva pod križem, postala je tip vjernoga Isusova učenika. Kad su ga gotovo svi ostavili, ona je ostala vjerna. Magdalenino ime nose mnoge žene, a kao zaštitnicu štuju je frizeri, tvorničari parfema, vrtlari, vinogradari i učenici. Po izričitoj želji pape Franje, od 2016. obavezni spomendan sv. Marije Magdalene je uzdignut na stupanj blagdana. Papa je sveticu nazvao 'apostolicom apostola' i odluku je donio kako bi ukazao na važnost žene koja je pokazala veliku ljubav prema Kristu. Bila je prvi očevidac Uskrsloga i prva osoba koja je posvjedočila apostolima da je Isus uskrsnuo.

### **MOLITVA SVETOJ MARIJI MAGDALENI**

*Bože, sveta Marija Magdalena vidjela je uskrsloga Spasitelja i prva javila učenicima radost uskrsnuća. Daj i nama, po njezinu primjeru i zagovoru, svjedočiti da je Krist živ te ga jednom ugledati kao Kralja vječne slave. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.*



# Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana  
u Varaždinu

**Od 20. do 26. srpnja 2020.**

Godište XVII.

Broj 38(840)

### **Dragi župljani,**

evanđelje nas želi upozoriti na jednu važnu činjenicu. Ništa na svijetu ne smije nam uzeti prvenstvo nad brigom za naše duševno spasenje. Evanđelje nam poručuje da se nakon naše smrti ne će brojiti ono što smo postigli u životu. Jedino što će se brojiti, bit će kakvi smo postali tijekom našeg života. Jesmo li poštovali druge u njihovu dostojanstvu? Jesmo li bili spremni oprostiti drugima? Jesmo li znali pomoći drugima? Jesmo li znali ohrabriti i utješiti malodušne i klonule? Jesmo li čvrsto vjerovali u Boga i njegova obećanja? Koliko danas ima strahova, nemira, borbi, ljubomore, mržnje, neizvjesnosti, bolesti zbog toga što si postigao i što imaš. A jedno je potrebno. Ona njiva koja nije skupa. Onaj divni i lijepi biser koji ukrašava tvoju dušu. Ta njiva otajstvenog blaga jest tvoja Crkva, čiji si ti član ne samo po papirima, nego si dio te Crkve? To blago našeg života jest naša vjera. Taj divni i lijepi biser našeg života jest Isus Krist, naš Spasitelj. Uz pomoć roditelja, kumova, svećenika tražili smo blago vjere te smo ga i pronašli. Krštenjem smo kao novi ljudi ušli u Božji svijet kojeg Evanđelje naziva kraljevstvom Božjim. Ono je postalo naš životni put, kojim hodamo s najljepšim duhovnim blagom: s vjerom, nadom i ljubavlju. Bog nam je darovao to blago jer dobro znamo "da Bog čini da sve pridonosi dobru onih koji ga ljube" (*usp. Rim 8, 28-29*). Te



riječi iz Pavlove poslanice Rimljanima dobro razumijemo. Tako nastojmo i živjeti, brate i sestro, kako bismo u svemu bili slični Isusu, prije svega u ljubavi prema bližnjemu. Jer vjera u Krista i ljubav prema bližnjemu temelj su naše nade da ćemo postići konačni cilj našeg života: da ćemo postići život vječni.

## Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 20. 7.	19.00 DP	+ Ilija i Mara Topalović
ut 21. 7.	19.00 DP	I + Ante, Ana, Drago Dujčić
		II + Milak Stjepan
		III Zahvala za obraćenje jedne osobe
		IV Na nakanu
sr 22. 7.	19.00 DP	+ Marija Magdalena Serini i + iz obitelji Serini i Novak
če 23. 7.	19.00 DP	+ Jasenka Osenjački i + iz obitelji Osenjački i Petrić
pe 24. 7.	19.00 DP	+ Šantek Stjepan, Kovač Stjepan i + iz obitelji Droždek i Šantek
su 25. 7.	19.00 DP	+ Rudolf Jembrih i Ksenija i + iz obitelji Jembrih i Pavlek
ne 26. 7.	8.00 DP	+ Ivanka, Eva, Josip Hiržin, Jelka, Antun Kukec
	10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
	19.00 DP	+ Ana Kerežija, Branka, Ivica i Milan i + iz obitelji Galinec i Oreški

### SAKRAMENT KRŠTENJA



Sakrament krštenja u našoj župi u subotu 25. srpnja 2020. u 17 sati primit će LARISSA BANOVIĆ. Novokršenicu i njezine roditelje preporučamo u vase molitve da ih dobri Bog prati na njihovom putu.

### NAŠI POKOJNICI:

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

**+ ELIZABETU VARGA**, rođenu 1931., Radnička 12, Varaždin

## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Iz evanđelja za 17. nedjelju kroz godinu: *U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: "Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu."*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 20. 7.	sv. Apolinar, biskup i mučenik; sv. Ilija Prorok	<i>Kraljica će Juga ustati na Sudu zajedno s ovim naraštajem.</i> Mih 6, 1-4.6-8; Mt 12, 38-42
ut 21. 7.	sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj	<i>Pruži ruku prema svojim učenicima i reče: "Evo majke moje i braće moje!"</i> Mih 7, 14-15.18-20; Mt 12, 46-50
sr 22. 7.	SV. MARIJA MAGDALENA	<i>Ženo, zašto plačeš? Koga tražiš?</i> 2Kor 5, 14-17; Iv 20, 1-2.11-18
če 23. 7.	SV. BRIGITA, redovnica, zaštitnica Europe	<i>Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.</i> Gal 2, 19-20; Iv 15, 1-8
pe 24. 7.	Sarbelije, Kristina, Eufrazija, Boris, Ljudevita	<i>Kao onaj koji Riječ sluša i razumije, pa urodi.</i> Jr 3, 14-17; Mt 13, 18-23
su 25. 7.	SV. JAKOV APOSTOL	<i>Čašu ćete moju piti.</i> 2Kor 4, 7-15; Mt 20, 20-28
ne 26. 7.	17. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Tražio si pronicavost.</i> <i>O, kako ljubim zakon tvoj, Gospodine!</i> <i>Predodredi nas da budemo suobličeni slici Sina njegovog.</i> <i>Proda sve što ima i kupi onu njivu.</i> 1Kr 3, 5.7-12; Ps 119, 57.72.76-77.127-130; Rim 8, 28-30; Mt 13, 44-52